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OEMA A
Al. Na amodeitete 11 mapdymyog g suvdptnong f(x)=x eivon £ (x)=(x)’=1 yia kéOe

X 010 chvoro R PAYLOTIKOV 0L

(Movadeg 7)
A2. [Toté o cuva

(Movaodeg 4)
A3. I16te o cuvépt 8 { { 5 oL 10V Tediov

OpPIGLLOV TNG;
(Movadec 4)

Ad4. Noa yopoaktnpicete ko ) o0V ®¢ oot (2) 1

AavBaopévn (A):

i) (Guvx)’= nux T A
"I IAVEO POOVTIOTAPIO
iii) Av lim f(a) = 1) xo h$ E_ Iy 6mov 11, s npowuamgxpt@um
ot lim (f(a) o(@)) =115 - s A
iv) H suvaprnon f(x)=[x| éxet mapéymyo oto onpeio £o = 0. T A
V) (f(z) - 9(z)) = f'(z) - g(z) — f(z) - ¢'(x) 2 A

(Movaodeg 10)



OEMA B
Aiveton 1 cuvéptnon f(z) = z 4+ ax? — l,z € R
B1. Av o pvBudc petaporic e suvaptnong f oc mpog x étav ¥ — ~ 1 givar 9 vo Bpeite

TNV TIUN TOV Q.
(Movaodeg 7)
INo o=-3:

B2. Na Bpeite v e€icwon g epamTopéVNG TG YPOPIKNE TOPACTOONG TNG

(Movadeg 7)
B3. Av yvopilete j f { owdotnua [0,2] va

(Movadeg 6)
B4. Noa Bpeite v Tiun

3£(0) — k- £(2) =
(Movéioec 5)

OEMAT

Aivetar m ovvaptnon f(z) =

VEO PPOVTIOTAPIO

I'l. Na Bpeite T0 6pro 11m

(Movéodeg 7)
I'2. Na Bpeite v Tiun tov o ®ote 1 fva eivon cuveyng oto £ = 0.

(Movadeg 6)
I'3. Na ociete 611 0 GLVTEAEGTNG O1E0OBVVONG TN EPOUTTOUEVIC TNG YPOUPIKNG
napdotaong g cuvaptnong f oto onueio g A(3, f(3)) eivan I_Sl

(Movadeg 6)



I'4. Na Bpeite mv yuq tov k£ € R av woydet:
. fB+h)-f3)  k
2 h T9=

2
(Movadeg 6)

OEMA A
e o dogto de&apevn oynuatog opboywviov maparlinieninedov pe daotdoelg Bdong
3m, 2m piyvovpe metpérato. To Ko h(t) (o€ m) ¢ otdOunc oV neTperaiov o

Se€apevi) ¢ GLUVAPTNGT TOL YPOVOL t (o€ min) sivon h(t) = TR

@/
/ h(t) /(\’

A1l. Na Bpeite To Vyog ¢ o1 CTOV T o€ xpovo t=2min.

= . (Movéidec 6)
A2. No Bpeite rypg(waB@qQ QMI!QHT mg?lugcs 1POVO
t=2min.

(Movadeg 6)
A3. N dci&ete c’??u 0 0YK0G ToV TTETpEAaiov ot deEapevn LETE amd ypovo t min
givan V(t) = =
(Movadeg 7)
A4. Na Bpeite to puOuod petafoing tov 6yKov Tov TETPEANIOL TV YPOVIKN GTIYUN|
t=4min.

(Movéioec 6)
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